

旧楼加装电梯政府补贴25万

合肥又一小区跟进了,业主最高掏4.14万

“除了一楼的两户,我们这个单元10户人家中,有7户都有60岁以上的老人,爬上爬下特别不方便。”家住合肥市蜀山区清溪路社区的长城天一家园小区5栋2单元业主杨世海告诉记者,很快他们也能坐上电梯了。

6月6日,长城天一家园小区5栋2单元加装电梯项目正式开工,这也是《蜀山区既有建筑加装电梯暂行办法》出台以来,全省首个业主主动申请,达成一致意见,最终成功进场施工的项目。

六楼业主最高掏41400元

杨世海今年70岁,他住在长城天一家园小区5栋2单元的4楼,因为没有电梯,每天只能顺着楼梯爬上爬下,随着年龄渐渐增长,他感觉很吃力。2017年,《蜀山区既有建筑加装电梯暂行办法》出台,杨世海萌生了给他们这个单元安装电梯的想法。住在高层的住户特别赞同,一楼的住户也表示了支持,在10天的时间里,杨世海所在单元的业主就全部在协议书上签了字。

按照相关条件,蜀山区住建部门出资补贴25万,其余由住户按比例分摊,最终这个单元需要支付的是48万元。

记者在费用清单上看到,一楼住户不使用电梯,所以不用掏钱,二楼业主每户掏6900元,三楼业主每户掏11500元,四楼业主每户掏23000元,五楼业主每户掏32200元,住在六楼的业主需要支付

的钱最多,为41400元。

记者了解到,除了主动申请,共同协商,这个单元的12位住户还对加装电梯的全环节自主决定,严格把关,从设计、施工到监理,都是业主通过民主投票的方式决定的。

下月中旬前,电梯就能安装到位

记者获悉,在这个单元加装的电梯将是井道式框架观光玻璃,“不锈钢轿厢,观光电梯,既不影响采光,也会让老人家感觉特别踏实。”

据电梯厂家相关负责人介绍,经过前期施工,电梯大约月底就能到现场吊装,整个吊装过程需要2-3天,加上后期的调试,整个工期需要10天左右,“7月中旬前就能投入使用。”据了解,电梯正式运行后,电费和维保费用将会按不同楼层分摊。

4个小区的4个单元已获审批

2016年3月,蜀山区在全省率先实施既有建筑加装电梯试点工作;12月31日,林业厅小区3号楼2单元首部电梯正式投入使用,其余4部电梯已于2017年底全部投入使用。

记者从蜀山区住建局获悉,目前,这几部电梯运行状况均良好,另外,包括天一家园在内的4个小区的4个单元已经申报结束,并获得审批,目前已进入施工图设计阶段。

□沈玉敏 司先玲 季云冈 记者 沈娟娟

合肥老城区将逐步推行单向通行、禁左行驶

星报讯(胡正球 陈三虎 记者 沈娟娟)记者从蜀山区推进城市管理提升暨争创第三届安徽省文明城区动员大会上获悉,从即日起,该区将继续纵深推进城市管理提质、提速、提品、提效,建设60处花境,新开工24个小区环境综合整治,实施14个农贸市场升级改造,打造一批星级公厕,同时,在老城区结合实际逐步推行单向通行、禁左行驶。

记者从会上获悉,今年蜀山区将在坚持完善“讲评会”“红黑榜”的基础上,重点抓好住宅小区、农贸市场、城市立面、文明氛围等七项工作。

在住宅小区方面,蜀山区将加大对住宅小区的督导检查力度,推动并指导更多小区成立业主委

员会,建立小区党支部。对于没有物业管理的小区,积极引进具有良好资质的物业管理公司进行管理。

在道路环境秩序方面,该区将全力整治各类道路交通违法行为,有效改善道路交通秩序环境。在道路两侧全面实行门前责任区管理制度,对不履行责任的行为,加大监管与处罚力度。

在公厕环境工作方面,蜀山区将打造一批星级公厕,在天鹅湖景区、四季花海等旅游景点增设一批移动式生态公厕,推动辖区机关事业单位、大型商业网点等单位公厕对外开放,向社会发布全区公厕点位示意图。

“不能再送你了……不好意思啊!”

合肥“的哥”宫祥最后的话感动全城

星报讯(甄娟 杨欣 记者 祝亮) 6月3日,合肥“的哥”宫祥师傅在营运途中突发疾病,在生命垂危之际,以高度负责的职业操守和顽强的意志将出租车安全停稳在路边,确保了乘客的安全。他的事迹通过媒体、网络传开后,感动了很多合肥市民。6月5日,合肥市运管处通过出租汽车车载视频还原了这位最美“的哥”生前最后时刻的场景。

6月3日上午9点49分,当行经蒙城路与凤台路交口附近时,宫师傅呼吸突然急促起来,出现明显的身体不适现象。他强忍着痛苦,平稳地将车辆驶过路口,靠边缓慢行驶了一段距离后,在路边安全位置停好,并拉起手刹。由于感到不能继续营运,宫师傅以极大毅力向乘客解释:“我头晕,实在不行了,不能再送你了”。9点50分30秒,宫师

傅再次使尽力气,用已经口齿不清的语言向乘客表示抱歉:“不好意思啊!”这是宫师傅留在这个世界上的最后一句话,随后便陷入昏迷状态。车内乘客发现宫师傅身体不适后,立即下车向过往路人求救。途经此处的新亚出租汽车公司的哥汤善文和多名热心群众拨打了120急救电话,并参与了救助,但未能挽回宫师傅的生命。

合肥市运管处的信息系统显示,宫师傅从事出租汽车20多年来,兢兢业业,没发生过一起违规投诉。合肥天一出租汽车公司负责人表示,宫师傅在生命处于危急时刻,他仍强忍病痛、不忘职责,这一行为是对乘客的负责。市运管处号召广大出租汽车驾驶员学习宫师傅的精神,把敬业奉献的美德在全行业传承发扬,为乘客群众提供安全周到的服务。

大乐透,安徽彩友中2注千万大奖

星报讯(魏建军) 不知是天意还是巧合,大乐透选择在6月6日为安徽彩民送出了两注千万级的大奖。当天晚间开奖的第18065期大乐透在全国共中出3注大奖,其中两注出自我省,一注为合肥彩民中得,一注为亳州彩民中得。

当期的中奖号码为:07、10、28、31、32+08、10。这个号码又回归了大号强势的“大乐透”经典奖号模

式。也许正因为如此,我省彩民中奖颇丰。开奖后,根据安徽省体彩中心机房检索的数据得知,两注大奖一注出自合肥肥西县上派镇合铜路340102173网点,一注出自亳州利辛县青年路银杏花园3427027840网点。其中合肥网点所中大奖为一张复式投注票,可惜没有追加。而亳州彩民中得的大奖却是一张15元的追加票,中奖金额高达1600万元。



□ 地市传真

逆势上扬! 淮南外贸增速领跑全省

对外贸易是衡量开放型经济发展水平的重要标志。记者日前从淮南市商务局获悉,今年以来,淮南坚持开放发展导向,以打造内陆开放新高地统领全面开放新格局,对外贸易依然坚挺有力,逆势上扬。1-4月份,全市进出口9695.41万美元,增长79.2%,增幅全省第1。其中:出口7574.03万美元,增长67.57%;进口2121.38万美元,增长142.17%。 □吴刚 周玲 记者 吴传贤

马鞍山首试“社商合作”服务居民医保

近日,马鞍山市医保中心与平安养老保险公司安徽分公司签订合作协议,由其参与经办市本级门诊规定病种相关业务,这标志着该市在探索引入商业保险公司承接社会保险新模式的工作中,取得新的积极进展,在全省尚属首例。 □张发平

当涂多措并举保障“午收”交通安全

为切实加强“午收”期间道路交通安全管控工作,当涂县公安交警大队积极采取多项举措,为“午收”保驾护航。该大队不仅加大对农村地区交通安全宣传教育力度,还组织警力在重点时段、路段,对违法行为进行现场劝导;全面排查治理安全隐患路段,加强农村道路巡逻管控,确保农村“午收”交通管控无“死角”。 □肖而男

马鞍山严防严打固体废物污染

今年以来,马鞍山市根据生态环境部和省环保厅要求,对固体废物非法转移、倾倒、处置进行专项整治,依法严厉打击环境违法犯罪活动,彻底消除环境安全隐患,保护长江生态环境。截至目前,在打击环境污染犯罪方面,已判决2件3人,移送起诉1件4人,采取刑事强制措施2件29人。 □张发平

醉驾遇交警 弃车狂逃终被查

6月4日,马鞍山交警楚江大队民警在慈湖河路开展夜查行动。21时许,一辆苏A牌照的小型车沿着慈湖河路由南向北行驶而来。驾驶人陈某看见有民警检查,慌忙中弃车辆向慢车道跑去,民警立即冲上去,将其控制住。经查,陈某属于醉驾驾驶。目前,此案正在进一步调查处理中。 □胡志斌



6月6日下午,来自香港各大高校的30多位大学生来到安徽红色文化博物馆,接受红色革命传统教育。据了解,为进一步帮助香港青年学生了解内地的经济、社会发展,增强国家归属感。团中央、全国青联与香港中联办组织实施2018年香港大学生暑期内地实习计划。这批香港大学生在接下的一个多月内,将分赴我省多家知名企业实习。 □记者 马启兵/摄

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院
计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)